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Мурманск, 2012
Бюллетень новых поступлений за ноябрь 2012 года

         В настоящий «Бюллетень» включены книги, поступившие во все отделы библиотеки университета в ноябре 2012 года. «Бюллетень» составлен на основе записей электронного каталога. Записи сделаны в формате RUSMARC с использованием АБИС «MAPK-SQL».

         Материал расположен  в систематическом порядке по отраслям знания, внутри разделов – в алфавите авторов и заглавий.

       Записи включают полное библиографическое описание изданий, инвентарный номер и название отдела в сокращенном виде (шифр отдела). Список  сокращений приводится в «Бюллетене».
       В «Бюллетене» публикуется список авторефератов и диссертаций, защищенных в МГТУ.

      Информационный «Бюллетень новых поступлений»  выпускается в  электронном виде.  Электронная версия отражена на сервере МГТУ по адресу:

http://library.mstu.edu.ru
Сиглы хранения библиотеки МГТУ

	аб
	абонемент учебной литературы (207 В)

	абнл
	абонемент научной литературы (222 В)

	абхл
	абонемент  художественной литературы и искусства (корпус П, 1 этаж)

	дия
	кафедра делового иностранного языка

	зэир
	зал электронных и информационных ресурсов (227 В)

	сбо

	справочно-библиографический отдел (215 В)

	чзгл

	читальный зал гуманитарной литературы (206 В)

	чзенл
	читальный зал естественнонаучной литературы (231 В)

	чзил
	читальный зал литературы на иностранных языках (корпус М, 1 этаж)

	чзтл

	читальный зал технической литературы (205 В)

	чзэпл
	читальный зал экономической и правовой литературы (308 С)
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Естественные науки

1. 22.11
К 30
Кацуба, В. С.
   Высшая математика : краткий конспект лекций. Ч. 2 / В. С. Кацуба, Л. Г. Мостовская ; Федер. агентство по рыболовству, ФГБОУ ВПО "Мурман. гос. техн. ун-т". - Мурманск : Изд-во МГТУ, 2012. - 154 с. : ил. - Библиогр.: с. 154. - 175-64.
Кол-во экземпляров: всего - 50 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	аб
	47

	чзгл
	3


2. 26.89(2Рос-4Мур)
Л 68
   Ловозерский район : монография / Жиров Д. В [и др.] ; М-во природ. ресурсов и экологии Мурман. обл. [и др.] . - СПб. : Ника, 2008. - 144 с. : [12] л. ил. - (Памятники природы и достопримечательности Мурманской области / ред. Ф. П. Митрофанов, Е. П. Олесик ; кн. 2). - Библиогр.: с. 140-142. - 180-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1


Техника. Технические науки
3. 36.94
Н 73
Новиков В. Ю.
   Химические основы технологии получения хитина и его производных из панциря ракообразных : монография / В. Ю. Новиков, И. Н. Коновалова, Н. В. Долгопятова. - СПб. : Гиорд, 2012. - 201, [1] с. : ил. - Библиогр.: с. 183-202. - ISBN 978-5-98879-156-0 : 820-00.
Кол-во экземпляров: всего - 25 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	аб
	20

	абнл
	2

	чзтл
	3


4. 39.42-082
Ш 96
Шупик, В. П.
   Основы морского дела : учебник для вузов / В. П. Шупик ; [под ред. Ю. А. Данилова, Л. Н. Шеховцева]. - М. : Моркнига, 2012. - 585 с. : ил. - (Учебник). - Библиогр.: с. 581-582. - ISBN 978-5-903081-67-7 : 499-00.
Кол-во экземпляров: всего - 64 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	аб
	61

	чзтл
	3


Сельское и лесное хозяйство
5. 42.3
Г 67
Горбунова, С. И.
   Всхожесть семян двулетних и многолетних цветочно-декоративных растений в условиях Мурманска : монография / С. И. Горбунова. - М. : Спутник+, 2012. - 236 с. - Библиогр.: с. 227-233. - ISBN 978-5-9973-1977-9 : 200-00.
Кол-во экземпляров: всего - 3 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	3


6. 47.29
П 56
Пономарев, С. В.
   Лососеводство : учебник для вузов и сред. проф. учеб. заведений / С. В. Пономарев. - М. : Моркнига, 2012. - 546, [2] с. + приложение (4 л.) : ил. - (Учебник). - Библиогр.: с. 547-548. - ISBN 978-5-903081-68-4 : 431-00.
Кол-во экземпляров: всего - 24 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	аб
	23

	чзтл
	1


Общественные и гуманитарные науки
7. 60
Г 94
   Гуманитарные проблемы современности: человек и общество : монография. Кн. 16 / под общ. ред. С. С. Чернова. - Новосибирск : Сибпринт, 2012. - 188 с. - Библиогр.: с. 172-188. - ISBN 978-5-94301-322-5 : 120-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


8. 60.5
П 84
   Профессиональное самоопределение учащейся молодежи Мурманской области : (по материалам социол. исслед.) : коллективная монография / М-во образования и науки Рос. Федерации, Мурман. гос. гуманит. ун-т ; [науч. ред. Л. И. Геращенко]. - Мурманск : Изд-во МГГУ, 2011. - 143 с. - Библиогр.: с. 135-143. - ISBN 978-5-4222-0138-9 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


9. 60.7
Ч-67
   Численность, размещение и возрастно-половой состав населения Мурманской области : итоги всероссийской переписи населения 2010 : стат. сб. Т. 1 / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Мурман. обл. (Мурманскстат). - Мурманск : Террит. орган Федер. службы гос. стат. по Мурм. обл., 2012. - 75 с. - 400-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


10. 63.3(0)
Г 22
   Гастингс - 1066 / гл. ред. А. Жаркова. - [М.] : Де Агостини, 2011. - 29 с. : цв. ил. - (100 битв, которые изменили мир ; вып. 25). - Б. ц.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


11. 63.3(0)6
А 79
   Арденны - 1944 / гл. ред. А. Жаркова. - [М.] : Де Агостини, 2011. - 29 с. : цв. ил. - (100 битв, которые изменили мир ; вып. 26). - Б. ц.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


12. 63.3(2)4
К 91
Кунгуров, А. А.
   Киевской Руси не было, или Что скрывают историки / А. А. Кунгуров. - М. : Эксмо : Алгоритм, 2011. - 413, [2] с. - (Исторические сенсации). - ISBN 978-5-699-41662-2 : 150-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


13. 63.3(2)6
Л 64
Литвиненко, В. В.
   Подлинная история СССР / В. В. Литвиненко. - М. : Эксмо : Алгоритм, 2010. - 205, [2] с. - (Советский проект). - Библиогр.: с. 198-206. - ISBN 978-5-699-39515-6 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


14. 63.3(2)6
М 92
Мухин, Ю. И.
   СССР - потерянный рай / Ю. И. Мухин. - М. : Яуза-Пресс, 2009. - 540, [2] с. - (Подлинная история) (СССР) (Светлое прошлое). - ISBN 978-5995-50077-3 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


15. 63.3(2)622
Б 94
Бушин, В. С.
   Злобный навет на великую Победу / В. С. Бушин. - М. : Эксмо : Алгоритм, 2010. - 269, [2] с. - (Политический бестселлер). - ISBN 978-5-699-38735-9 : 120-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


16. 63.3(2)622
Б 94
Бушин, В. С.
   За Родину! За Сталина! / В. С. Бушин. - М. : Эксмо : Алгоритм, 2010. - 428, [3] с. - (Солдаты Победы). - ISBN 978-5-699-40634-0 : 120-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


17. 63.3(2)622
О-60
   Операция "Багратион" - 1944 / гл. ред. А. Жаркова. - [М.] : Де Агостини, 2011. - 29 с. : цв. ил. - (100 битв, которые изменили мир ; вып. 23). - Б. ц.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


18. 63.3(2)6-8
М 42
Медведев, Р. А.
   Н. С. Хрущев : полит. биография / Р. А. Медведев. - М. : Книга, 1990. - 302, [1] с. : [16] л. фото. - ISBN 5-212-00375-Х : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


19. 63.3(2)6-8
М 92
Мухин, Ю. И.
   Оболганный Сталин / Ю. И. Мухин, Г. Ферр, А. Н. Голенков. - М. : Эксмо : Алгоритм, 2010. - 253, [2] с. - (Загадка 37 года). - ISBN 978-5-699-39509-5 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


20. 63.3(2Рос-4Мур)
К 62
   Кольский родословец : альманах Мурманского родословного общества : [сборник статей] / [сост. И. В. Бронников]. - Вып. 6. - Мурманск : Мурманское родословное общество, 2011. - 84 с. : ил. - 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


21. 63.4
Ф 79
Формозов, А. А.
   Памятники первобытного искусства на территории СССР / А. А. Формозов ; Акад. наук СССР. - М. : Наука, 1966. - 125, [2] c. : ил. - 5-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


22. 63.5
М 17
Максимов, С. В.
   Куль хлеба и его похождения / С. В. Максимов. - М. : Терра : Кн. лавка-РТР, 1996. - 157, [2] с. - (Русский дом). - ISBN 5-300-00638-6 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


23. 65.03
П 78
   Проблема модернизации социально-экономической инфраструктуры Европейского Севера России в XX - XXI вв.: историческая ретроспектива и современность : материалы межрегион. науч.-практ. конф. с междунар. участием, 2-3 нояб. 2011 г. / М-во образования и науки Рос. Федерации, Мурман. гос. гуманит. ун-т ; [отв. ред. А. А. Киселев]. - Мурманск : Изд-во МГГУ, 2011. - 164 с. - ISBN 978-5-4222-0130-3 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1


24. 65.051
Т 17
   Таможенная статистика в условиях функционирования Таможенного союза : учеб. пособие для вузов / В. А. Терехов [и др.]. - СПб. : Троицкий мост, 2013. - 159 с. : ил. - Библиогр.: с. 78. - ISBN 978-5-4377-0015-0 : 319-00.
Кол-во экземпляров: всего - 2 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзэпл
	2


25. 65.052.2
У 91
   Учет и анализ в коммерческой организации : учеб. пособие для вузов / А. И. Кибиткин [и др.]. - М. : Академия естествознания, 2012. - 367 с. - Библиогр.: с. 364-367. - ISBN 978-5-91327-179-2 : 250-00.
Кол-во экземпляров: всего - 5 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзэпл
	5


26. 65.24
А 13
Абдрахманов, М. Ш.
   Формирование трудового потенциала молодежи северного региона : монография / М. Ш. Абдрахманов. - Салехард : Красный Север, 2011. - 253 с. - Библиогр.: с. 171-178. - ISBN 978-5-93298-148-1 : 180-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


27. 65.290
Б 82
Борнштейн, Д.
   Как изменить мир = How to change the world : социальное предпринимательство и сила новых идей : пер. с англ. / Д. Борнштейн. - М. : Альпина Паблишер, 2012. - 497, [1] с. - На тит. л. и в вых. дан. также: Фонд региональных социальных программ "Наше будущее", Boehringer Ingelheim. - ISBN 978-5-9614-1741-8 : 150-00.
Кол-во экземпляров: всего - 3 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1

	чзэпл
	2


28. 65.30
К 95
Кутин, В. М.
   Становление и развитие предпринимательства в сфере судоремонта Мурманской области : монография / В. М. Кутин ; [науч. ред. А. Г. Столбов]. - Мурманск : Изд-во МГТУ, [2012]. - 140 с. : ил. - Библиогр.: с. 110-123. - ISBN 978-5-86185-687-4 : 150-00.
Кол-во экземпляров: всего - 2 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1

	чзэпл
	1


29. 65.30
К 95
Кутин, В. М.
   Состояние и перспективы развития судоремонта в условиях модернизации экономики России : монография / В. М. Кутин. - Мурманск : Изд-во МГТУ, 2012. - 191 с. : ил. - Библиогр.: с. 153-172. - ISBN 978-5-86185-698-0 : 250-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1


30. 65.35
Р 44
Реус, Н. И.
   Устойчивое развитие: объективные предпосылки формирования социо-эколого-экономической системы мирового и национального промышленного рыболовства / Н. И. Реус. - СПб. : ВВМ, 2012. - 152, [1] c. - ISBN 978-5-9651-0659-2 : 300-00.
Кол-во экземпляров: всего - 3 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзэпл
	3


31. 65.428
А 94
Афонин П. Н.
   Информационные таможенные технологии : учебник для вузов   / П. Н. Афонин. - СПб. : Троицкий мост, 2012. - 350, [2] c. : ил. - Библиогр.: с. 352. - ISBN 978-5-4377-0007-5 : 529-00.
Кол-во экземпляров: всего - 2 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзэпл
	2


32. 65.428
С 77
Старовойтова, Е. Н.
   История таможенного дела и таможенной политики России : учеб. пособие для вузов / Е. Н. Старовойтова, О. М. Долидович. - СПб. : Троицкий мост, 2012. - 175 с. - Библиогр.: с. 151. - ISBN 978-5-4377-0013-6 : 364-00.
Кол-во экземпляров: всего - 10 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	аб
	7

	чзэпл
	3


33. 65.428
Ф 34
Федотова, Г. Ю.
   Товарная номенклатура внешнеэкономической деятельности : учебник для вузов / Г. Ю. Федотова. - СПб. : Троицкий мост, 2013. - 408 с. - Библиогр.: с. 357-364. - ISBN 978-5-4377-0017-4 : 595-00.
Кол-во экземпляров: всего - 10 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	аб
	7

	чзэпл
	3


34. 66.0
П 22
Пащенко, Л. В.
   Тоталитаризм: Россия - Германия в XX веке (сравнительный историко-философский анализ) : монография / Л. В. Пащенко ; Федер. агентство по рыболовству, ФГБОУ ВПО "Мурман. гос. техн. ун-т". - Мурманск : Изд-во МГТУ, 2012. - 190 с. - Библиогр.: с. 178-190. - ISBN 978-5-86185-659-1 : 210-29.
Кол-во экземпляров: всего - 20 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	аб
	15

	абнл
	2

	чзгл
	3


35. 66.4
Р 89
   Русский Север в геополитическом пространстве: состояние и перспективы : сб. материалов Всерос. науч.-практ. конф., 17.05.2012 - 18.05.2012, г. Мурманск / ФГБОУ ВПО "Мурман. гос. техн. ун-т", ФГБОУ ВПО "Мордов. гос. ун-т им. Н. П. Огарева", ГОУ ВПО "Моск. обл. педагог. ун-т" ; [Антипова А. А. и др. ; отв. ред. М. Д. Розбицкая]. - Мурманск : Изд-во МГТУ, 2012. - 162 с. : ил. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-86185-702-4 : 200-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1


36. 67
К 59
Кокурина О. Ю.
   Современное состояние и тенденции развития юридической науки : монография / О. Ю. Кокурина, М. Е. Панкратова, Н. Ю. Рашева ; [отв. ред. Я. А. Максимов]. - Красноярск : Науч.-инновац. центр, 2012. - 151 с. - Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр. в конце разд. - ISBN 978-5-904771-79-9 : 180-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1


37. 67
Р 28
Рашева, Н. Ю.
   Ценность права сквозь призму его отрицания : монография / Н. Ю. Рашева ; Моск. гуманит.-экон. ин-т Северо-Западный филиал. - М. : Изд-во МГЭИ, 2010. - 121, [1] с. - Библиогр.: с. 110-122. - ISBN 978-5-291-00180-6 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1


38. 67.401
А 94
Афонин, П. Н.
   Теория и практика применения технических средств таможенного контроля : учеб. пособие для вузов / П. Н. Афонин, А. Н. Сигаев. - СПб. : Троицкий мост, 2012. - 252 с. : ил. : [4] л. цв. ил. - Библиогр.: с. 245-246. - ISBN 978-5-4377-0004-4 : 439-00.
Кол-во экземпляров: всего - 10 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	аб
	7

	чзэпл
	3


39. 67.401
Б 28
Батурин, Ю. М.
   Феноменология юридического чуда / Ю. М. Батурин, М. А. Федотов. - М. : РОСПЭН, 2012. - 332, [1] с. : ил. - ISBN 978-5-8243-1629-2 : 220-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзэпл
	1


40. 67.401
З-91
Зубач, А. В.
   Институты административного и таможенного права, регулирующие деятельность таможенных органов : учебник для вузов / А. В. Зубач, Н. А. Ронжина, Р. В. Терентьев. - СПб. : Троицкий мост, 2012. - 271 с. - Библиогр.: с. 238-253. - ISBN 978-5-4377-0008-2 : 559-00.
Кол-во экземпляров: всего - 10 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	аб
	7

	чзэпл
	3


41. 67.402
С 46
Скудалова, Т. В.
   Таможенные платежи физических лиц : учеб. пособие для вузов / Т. В. Скудалова. - СПб. : Троицкий мост, 2012. - 192 с. : ил. - Библиогр.: с. 127-134. - ISBN 978-5-4377-0009-9 : 349-00.
Кол-во экземпляров: всего - 10 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	аб
	7

	чзэпл
	3


42. 67.404
И 90
   История цивилистической мысли : курс лекций по дисциплине "Гражданское право" для магистров и аспирантов / [сост. Л. Г. Максимец] ; Федер. агентство по рыболовству, ФГБОУ ВПО "Мурман. гос. техн. ун-т". - Мурманск : Изд-во МГТУ, 2012. - 183 с. - Библиогр.: с. 183. - 206-44.
Кол-во экземпляров: всего - 8 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	аб
	5

	чзэпл
	3


43. 67.428
У 67
   Управление таможенным делом : учеб. пособие для вузов / [В. В. Макрусев и др.] ; под общ. ред. В. В. Макрусева, В. А. Черных. - СПб. : Троицкий мост, 2012. - 446, [2] с. : ил. - Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 448. - ISBN 978-5-904406-23-3 : 719-00.
Кол-во экземпляров: всего - 10 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	аб
	7

	чзэпл
	3



44. 67.911.17
З-61
Зиланов В. К.
   Баренцевоморская ошибка президента. Международные отношения, управление морскими живыми ресурсами, рыболовством, право и политика : монография / В. К. Зиланов. - Мурманск : Изд-во МГТУ, 2012. - 418 с. : цв. ил. - Библиогр.: с. 410-418. - ISBN 978-5-86185-700-0 : 429-74.
Кол-во экземпляров: всего - 2 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1

	чзэпл
	1


45. 74
И 65
   Инклюзивное образование: проблемы, опыт, перспективы : материалы Всерос. виртуальной науч.-практ. конф., 1 февр.-31 марта 2011 г. / М-во образования и науки Рос. Федерации, Мурман. гос. гуманит. ун-т ; [отв. ред. Т. В. Кузьмичева, А. В. Гущина]. - Мурманск : Изд-во МГГУ, 2012. - 121 с. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-4222-0131-0 : 120-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1


46. 74.00
А 43
   Актуальные проблемы психологии в образовании : материалы всерос. науч.-практ. конф. с междунар. участием, 4-6 апр. 2011 года . Т. 1 / М-во науки и образования Рос. Федерации, Мурман. гос. гуманит. ун-т ; [отв. ред. И. А. Синкевич]. - Мурманск : Изд-во МГГУ, 2012. - 327 с. : ил. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-4222-0134-1 (т. 1). - ISBN 978-5-4222-0133-4 : 150-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1


47. 74.00
А 43
   Актуальные проблемы психологии в образовании : материалы всерос. науч.-практ. конф. с междунар. участием, 4-6 апр. 2011 года . Т. 2 / М-во науки и образования Рос. Федерации, Мурман. гос. гуманит. ун-т ; [отв. ред. И. А. Синкевич]. - Мурманск : Изд-во МГГУ, 2012. - 333 с. : ил. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-4222-0135-8 (т. 2). - ISBN 978-5-4222-0133-4 : 150-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1


48. 74.58
В 88
Вульфович, Б. А.
   Это было вчера... / Б. А. Вульфович ; [ред. А. Вульфович, Г. Новик]. - Мурманск : Север, 2011. - 645, [2] с. : ил. - ISBN 978-5-9902603-1-3 : 250-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


49. 74.58
Д 69
   Дорога к академическому совершенству = The road to academic excellence : становление исследовательских университетов мирового класса / под ред. Д. Альтбаха и Д. Салми. - М. : Весь мир ; Вашингтон : Всемирный банк, 2012. - ХХVIII, 382, [1] с. - Библиогр. в конце разд. - ISBN 978-5-7777-0530-3 : 250-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


50. 75
Ф 50
   Физическая культура и спорт, безопасность жизнедеятельности: поиски, инновации, перспективы : материалы всерос. виртуальной научн.-практ. конф. с междунар. участием, 1-15 февраля 2011 года / М-во образования и науки Рос. Федерации, Мурман. гос. гуманит. ун-т ; [отв. ред. С. А. Чайников, Г. В. Коган]. - Мурманск : Изд-во МГГУ, 2012. - 303 с. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-4222-0127-3 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1


51. 81.2Англ-9
С 12
Саватеева, О. В.
   Современные проблемы молодежи = Modern youth challenges : учеб. пособие для вузов / О. В. Саватеева, Я. Н. Одинцова ; Федер. агентство по рыболовству, ФГБОУ ВПО "Мурман. гос. техн. ун-т". - Мурманск : Изд-во МГТУ, 2012. - 118 с. - ISBN 978-5-86185-678-2 : 455-09.
Кол-во экземпляров: всего - 50 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	аб
	48

	чзгл
	2


52. 83.3Р
Б 15
Баевский, В. С.
   Роман одной жизни / В. С. Баевский. - СПб. : Нестор-История, 2007. - 506, [2] с. : [15] л. фото. - (Настоящее - прошедшее ) (Библиотека журнала "Нестор": источники и исследования истории и культуры России и Восточной Европы). - 120-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


53. 83.3Р
Г 24
Гафаров, Р. М.
   Автор и литературный герой в контексте литературно-общественного движения XVIII века   : [монография] / Р. М. Гафаров ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Мурман. гос. гуманит. ун-т. - 2-е изд., испр. и доп. - Мурманск : Изд-во МГГУ, 2012. - 295, [1] с. - Библиогр.: с. 282-294. - ISBN 978-5-4222-0122-8 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


54. 85
Т 66
Тревер, К. В.
   Сасанидское серебро : худож. культура Ирана III-VIII вв. : Собр. Гос. Эрмитажа / К. В. Тревер, В. Г. Луконин. - М. : Искусство, 1987. - 154, [1] c. : [50] л. ил. - 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


55. 85.11
С 60
   Соловецкие острова : [фотоальбом]. - [Л.] : Искусство, Ленингр. отд-ние, 1969. - 52, [7] с : [36] л. фото. - 20-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


56. 85.12
Х 32
Хворостов, А. С.
   Чеканка. Инкрустация. Резьба по дереву : пособие для учителя / А. С. Хворостов. - Изд. 2-е, доп. и перераб. - М. : Просвещение, 1985. - 174, [2] c. : [8] л. цв. ил. : ил. - 10-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


57. 85.143(2)1
А 72
   Антропов / текст К. Толоконниковой. - [М.] : Де Агостини, 2011. - 31 с. - (50 художников. Шедевры русской живописи ; вып. 53). - Б. ц.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


58. 85.143(2)1
В 19
   А. Васнецов / текст К. Толоконниковой, А. Панфилова. - [М.] : Де Агостини, 2011. - 31 c. - (50 художников. Шедевры русской живописи ; вып. 64). - Б. ц.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


59. 85.143(2)1
В 31
   Верещагин / текст А. Панфилова. - [М.] : Де Агостини, 2010. - 31 с. : цв. ил. - (50 художников. Шедевры русской живописи ; вып. 12). - Б. ц.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


60. 85.143(2)1
К 28
   Касаткин / текст В. Кунгурцевой. - [М.] : Де Агостини, 2011. - 31 c. - (50 художников. Шедевры русской живописи ; вып.52). - Б. ц.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


61. 85.143(2)6
Б 90
Бубенцов, В. Н.
   Живопись. Графика = Painting. Graphic & Vitaly Bubentsov : [альбом] / В. Н. Бубенцов. - Мурманск : ЭС-Принт, 2012. - 175 c. : цв. ил. - ISBN 978-5-906030-01-6 : 400-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


62. 85.143(2)6
С 73
   Спорт в советском изобразительном искусстве : [альбом] / [авт.-сост. С. А. Лучишкин]. - М. : Сов. художник, 1980. - [222] c. : ил. : цв. ил. - 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


63. 85.15
Д 73
   Древнерусское искусство : [средневековая] рукописная кн. / Акад. наук СССР, Археограф. комис. АН СССР, Ин-т истории искусства М-ва культуры СССР. - М. : Наука, 1972. - 366, [2] с. : ил. - 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


64. 86.3
Р 17
Разумцев С.
   Святой праведный Иоанн Кронштадтский и Дома Трудолюбия в России / С. Разумцев ; протоиерей Сергий Разумцев. - М. : Фонд регион. соц. программ "Наше будущее" : Отчий дом, 2012. - 229, [3] с. : фот. - На обл. авт. не указан. - Библиогр.: с. 230. - ISBN 5-7676-0079-1 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 2 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	2


65. 87.3(3)
Ш 91
Штирнер, М.
   Единственный и его собственность / М. Штирнер ; [пер. с нем. Б. В. Гиммельфарба, М. Л. Гохшиллера]. - СПб. : Азбука, 2001. - 442, [2] с. - (Азбука-классика). - ISBN 5-267-00492-8 : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	чзгл
	1


Авторефераты диссертаций и диссертации
66. 94
Б 83
Боронилов, А. Б.
   Организационно-экономические аспекты комплексного внедрения ГЛОНАСС в развитие эксклавного региона (на примере Калининградской области) : автореф. дис. ... канд. экон. наук : 08.00.05 / А. Б. Боронилов. - Калининград, 2012. - 20, [1] c. : ил. - Б. ц.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1


67. 95
Н 76
Новосибирский государственный технический университет.
   Сборник научных трудов НГТУ / Новосибирский государственный технический университет. - № 1 (67). - Новосибирск : Изд-во НГТУ, 2012. - 146, [2] c. : ил. - ISBN 978-5-7782-1974-8 : 150-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1


68. 95
Н 76
Новосибирский государственный технический университет.
   Сборник научных трудов НГТУ / Новосибирский государственный технический университет. - № 2 (68). - Новосибирск : Изд-во НГТУ, 2012. - 140 c. : ил. - ISBN 978-5-7782-1974-8 : 150-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1


69. 95
Н 76
Новосибирский государственный технический университет.
   Сборник научных трудов НГТУ / Новосибирский государственный технический университет. - № 3 (69). - Новосибирск : Изд-во НГТУ, 2012. - 142 c. : ил. - ISBN 978-5-7782-2035-5 : 150-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абнл
	1


Художественная литература
70. И(Амер)
А 61
   Американская фантастика : [пер. с англ.]. В 14 т. Т. 3. Саргассы в космосе / Э. Нортон. Операция "Венера" / Ф. Пол, С. Корнблат. - М. : Все для вас, 1992. - 332, [3] c. - ISBN 5-86564-004-6 (т. 3). - ISBN 5-86564-001-1 : 20-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


71. И(Амер)
А 61
   Американская фантастика : [пер. с англ.]. В 14 т. Т. 5. Билет на планету Транай ; Обмен разумов ; Четыре стихии ; Рассказы / Шекли Р. - М. : Все для вас, 1992. - 364, [1] c. - ISBN 5-86564-006-2 (т. 5). - ISBN 5-86564-001-1 : 20-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


72. И(Амер)
А 61
   Американская фантастика : [пер. с англ.]. В 14 т. Т. 8. Планета изгнания ; Слово для "леса" и "мира" одно ; Рассказы / Ле Гуин У. - М. : Все для вас, 1992. - 315, [2] c. - ISBN 5-86564-009-7 (т. 8). - ISBN 5-86564-001-1 : 20-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


73. И(Амер)
А 61
   Американская фантастика. В 14 т. Т. 11. На страже времен ; Быть царем ; Рассказы / П. Андерсон. Рассказы / Р. Силверберг. - М. : Все для вас, 1992. - 348, [1] c. - ISBN 5-86564-012-7 (т. 11). - ISBN 5-86564-001-1 : 20-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


74. И(Амер)
Б 87
Брин, Д.
   Почтальон : [роман] / Д. Брин ; [пер. с англ. А. Ю. Кабалкина]. - СПб. : Азбука-классика, 2002. - 379, [2] c. - (Звездный десант). - ISBN 5-352-00155-5 : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


75. И(Амер)
Б 97
Бэгшоу, Т.
   Интриганка 2 : продолж. самого знаменитого романа С. Шелдона! / Т. Бэгшоу ; [пер. с англ. Т. А. Перцевой]. - М. : АСТ : Астрель, [2011]. - 411, [2] c. - (Сидни Шелдон). - ISBN 978-5-17-068744-2 (АСТ). - ISBN 978-5-271-30653-2 (Астрель) : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


76. И(Амер)
В 88
Вудивисс, К.
   Пламя и цветок : роман / К. Вудивисс ; [пер. с англ. У. В. Сапциной]. - М. : АСТ, 2001. - 350, [1] с. - (Серия "Шарм"). - ISBN 5-17-009428-0 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


77. И(Амер)
Г 18
Гамильтон, Э.
   Звездный волк : [фантаст. романы] / Э. Гамильтон ; [пер. с англ. С. Сухинов]. - М. : Эксмо, 2005. - 414, [1] с. - (Фантастика & фэнтези : The Best of). - ISBN 5-699-11109-3 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


78. И(Амер)
Г 21
Гаррисон, Г.
   Эдем : [трилогия : фантаст. произведения] / Г. Гаррисон ; [пер. с англ. Ю. Соколова]. - М. : Эксмо, 2003. - 958, [1] с. - (Шедевры фантастики) (Классика научной фантастики). - ISBN 5-699-02424-7 : 120-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


79. И(Амер)
Г 37
Герберт, Б.
   Дюна: Дом Коррино : [роман] / Б. Герберт, К. Андерсон ; [пер. с англ. А. Н. Анваера]. - М. : АСТ, 2003. - 683, [1] с. - (Золотая библиотека фантастики). - В вып. дан. авт.: B. Herdert, K. J. Anderson. - ISBN 5-17-017533-7 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


80. И(Амер)
Г 37
Герберт, Б.
   Дюна: Дом Атрейдесов : [роман] / Б. Герберт, К. Андерсон ; [пер. с англ. А. Н. Анваера]. - М. : АСТ, 2001. - 696, [3] с. - (Золотая библиотека фантастики). - В вып. дан. авт.: B. Herdert, K. J. Anderson. - ISBN 5-17-006503-5 : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


81. И(Амер)
Г 37
Герберт, Б.
   Дюна: Дом Харконненов : [роман] / Б. Герберт, К. Андерсон ; [пер. с англ. А. Н. Анваера]. - М. : АСТ, 2002. - 714 с. - (Золотая библиотека фантастики). - В вып. дан. авт.: B. Herdert, K. J. Anderson. - ISBN 5-17-012244-6 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


82. И(Амер)
Ж 52
Желязны, Р.
   Хроники Амбера: Девять принцев Амбера ; Ружья Авалона : [фантаст. романы] / Р. Желязны ; [пер. с англ. Ю. Соколова]. - [М.] : Эксмо-Пресс ; [Рига] : Полярис, 1998. - 441, [2] с. - ISBN 5-88132-373-4 (Полярис). - ISBN 5-04-001349-3 (Эксмо-Пресс) : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


83. И(Амер)
З-27
Зан, Т.
   Дракон и раб : [фантаст. роман] / Т. Зан ; [пер. с англ. А. Овчинниковой]. - М. : Эксмо ; СПб. : Домино, 2006. - 335 с. - (Фантастический бестселлер). - ISBN 5-699-15235-0 : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


84. И(Амер)
З-27
Зан, Т.
   Дракон и солдат : [фантаст. произведения] / Т. Зан ; [пер. с англ. Е. Бутенко]. - М. : Эксмо ; СПб. : Домино, 2005. - 302 с. - (Фантастический бестселлер). - ISBN 5-699-14236-3 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


85. И(Амер)
З-27
Зан, Т.
   Дракон и вор ; Рапсодия для ускорителя : [фантаст. произведения] / Т. Зан ; [пер. с англ. А. Овчинниковой, А. Кабалкина]. - М. : Эксмо ; СПб. : Домино, 2005. - 382, [1] с. - (Фантастический бестселлер). - ISBN 5-699-13803-X : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


86. И(Амер)
К 33
Кейн, А.
   Очаровательная плутовка : роман / А. Кейн ; [пер. с англ. М. В. Кузиной]. - М. : АСТ, 2001. - 319 с. - (Очарование). - ISBN 5-17-009905-3 : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


87. И(Амер)
К 35
Кемден, П.
   Золотой плен : роман / П. Кемден ; пер. с англ. [И. Заславской]. - М. : ННН, 1996. - 347 с. - (Запретный плод). - ISBN 5-87927-031-9 : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


88. И(Амер)
К 89
Кук, Г.
   Рейд ; Дракон не спит никогда : [романы] / Г. Кук ; [пер. с англ. А. А. Голева, М. Б. Левина]. - М. : АСТ, 2003. - 699, [1] с. - (Золотая библиотека фантастики). - ISBN 5-17-014063-0 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


89. И(Амер)
Л 15
Ладлэм, Р.
   Ультиматум Борна : [роман] / Р. Ладлэм ; [пер. с англ. О. Колесникова]. - [М.] : Эксмо, 2003. - 701 с. - (Почерк мастера). - ISBN 5-699-03160-Х : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


90. И(Амер)
Л 15
Ладлэм, Р.
   Заговор "Аквитания" : [роман] / Р. Ладлэм ; [пер. с англ. М. Брухнова]. - М. : Центрполиграф, 2000. - 712, [1] с. - ISBN 5-227-00626-1 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


91. И(Амер)
Л 15
Ладлэм, Р.
   Идентификация Борна : [роман] / Р. Ладлэм ; [пер. К. Ершов, О. Колесников]. - М. : Эксмо, 2002. - 478 с. - (Почерк мастера). - ISBN 5-699-00085-2 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


92. И(Амер)
Л 15
Ладлэм, Р.
   Зов Халидона : [роман] / Р. Ладлэм ; [пер. с англ. М. А. Шермакова]. - [М.] : Эксмо, 2003. - 478, [1] с. - (Почерк мастера). - ISBN 5-699-02140-Х : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


93. И(Амер)
Л 47
Леон, Д.
   Смерть в "Ла Фениче" : [роман] / Д. Леон ; [пер. с англ. Е. Чевкиной]. - М. : Иностранка, 2005. - 366, [1] с. - (Лекарство от скуки). - ISBN 5-94145-227-6 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


94. И(Амер)
Л 55
Ли, Ш.
   Конфликт чести : [роман] / Ш. Ли, С. Миллер ; [пер. с англ. Т. Л. Черезовой]. - М. : АСТ, 2002. - 379 с. - (Хроники Вселенной). - ISBN 5-17-011025-1 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


95. И(Амер)
М 16
Макоули, П.
   Звездный Оракул : [роман] / П. Макоули ; [пер. с англ. Е. В. Моисеевой]. - М. : АСТ, 2002. - 381 с. - (Хроники Вселенной). - ISBN 5-17-012714-6 : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


96. И(Амер)
М 97
Мэй, Д.
   Шпора Персея : [роман] / Д. Мэй ; [пер. с англ. И. Васильевой]. - М. : АСТ, 2002. - 349 с. - (Хроники Вселенной). - ISBN 5-17-014412-1 : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


97. И(Амер)
Н 83
Нортон, А.
   Рогатый Венец : [роман] ; Четыре повести о Колдовском мире : [повести] / А. Нортон ; [пер. с англ. Н. Омельянович]. - М. : АСТ ; СПб. : Terra Fantastica, 2002. - 600, [2] с. - (Золотая серия фэнтези). - ISBN 5-17-012416-3 (АСТ). - ISBN 5-7921-0052-7 (TF) : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


98. И(Амер)
Н 83
Нортон, Э.
   Эльфийское отродье : [фантаст. роман] / Э. Нортон, М. Лэки. - [М.] : Эксмо-Пресс, 2001. - 378 с. - (Знак Единорога). - ISBN 5-04-0004941-2 : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


99. И(Амер)
О-53
Олдридж, Р.
   Контракт на Фараоне : [фантаст. роман] / Р. Олдридж ; [пер. с англ. П. Ехилевская, А. Кузнецова]. - М. : Эксмо-Пресс ; СПб. : Валери СПД, 2002. - 332, [1] с. - (Стальная крыса). - ISBN 5-04-009347-0 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


100. И(Амер)
Р 33
Рединг, Ж.
   Белый туман : роман / Ж. Рединг ; [пер. с англ. С. А. Горячевой]. - М. : АСТ, 2002. - 318, [1] с. - (Серия "Шарм"). - ISBN 5-17-015026-1 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


101. И(Амер)
Р 53
Рипли, А.
   Скарлетт : [роман]. Кн. 1 / А. Рипли ; [пер. с англ. Т. А. Кудрявцевой, Е. В. Осеневой]. - СПб. : Северо-Запад, 1993. - 509, [2] c. : ил. - (Женская библиотека "Романс"). - ISBN 5-8352-0209-1 (кн. 1). - ISBN 5-8352-0208-3 : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


102. И(Амер)
Р 53
Рипли, А.
   Скарлетт : [роман]. Кн. 2 / А. Рипли ; [пер. с англ. Т. А. Кудрявцевой, Е. В. Осеневой]. - СПб. : Северо-Запад, 1993. - 446, [2] c. - (Женская библиотека "Романс"). - ISBN 5-8352-0210-5 (кн. 2). - ISBN 5-8352-0208-3 : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


103. И(Амер)
У 13
Уайнер, Д.
   Хорош в постели : роман / Д. Уайнер ; [пер. с англ. В. А. Вебера]. - М. : АСТ : Транзиткнига, 2004. - 412, [1] с. - (Классическая и современная проза). - ISBN 5-17-024037-6 (АСТ). - ISBN 5-9578-0869-5 (Транзиткнига) : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


104. И(Амер)
У 63
Уоллис, [т. е. Уоллес] Л.
   Бен-Гур : [истор. роман] / Лью Уоллес ; [пер. с англ. Н. И. Кролик]. - М. : Крон-Пресс, 1993. - 525, [1] с. : ил. - ISBN 5-8317-0052-6 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


105. И(Амер)
Э 67
Энтони, М.
   За гранью : [фантаст. роман] / М. Энтони ; [пер. с англ. А. И. Дубова]. - М. : АСТ, 2001. - 733, [1] с. - (Век Дракона: коллекция). - ISBN 5-17-004947-1 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


106. И(Англ)
Г 29
Гейман, Н.
   Звездная пыль : [сказка, которую не расскажешь на ночь : фантаст. роман]   / Н. Гейман ; [пер. с англ. А. Дубининой]. - М. : АСТ, [2007]. - 253, [1] c. - ISBN 978-5-17-046098-4 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


107. И(Англ)
Д 40
Джеймс, П.
   Антихрист : роман / П. Джеймс ; [пер. с англ. А. В. Белоруссова]. - М. : Центрполиграф, [2008]. - 477, [1] c. - (Top thriller). - ISBN 978-5-9524-3707-4 : 175-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


108. И(Англ)
К 63
   Комната с гобеленами : англ. готич. проза : пер. с англ. и фр. / [сост. Соловьева Н. А.]. - М. : Правда, 1991. - 557, [2] c. - Содерж.: Замок Отранто / Г. Уолпол. Ватек / У. Бекфорд. Франкенштейн или Современный Прометей / М. Шелли. Комната с гобеленами, или Дама в старинном платье / В. Скотт. Аббатство кошмаров / Т. Л. Пикок. Кентервильское привидение / О. Уайльд. - ISBN 5-253-00303-7 : 8-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


109. И(Англ)
М 87
Моэм, С.
   Миссис Крэддок : [роман] / С. Моэм ; [пер. с англ. Н. Сечкиной]. - М. : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2011. - 381 с. - (Классический английский роман). - ISBN 978-5-17-074037-6 (АСТ). - ISBN 978-5-271-38122-5 (Астрель). - ISBN 978-5-4215-2919-4 (Полиграфиздат) : 120-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


110. И(Англ)
М 91
Муркок, М.
   Серебряное сердце : [фантаст. роман] / М. Муркок, С. Константайн ; [пер. с англ. Т. Зименковой]. - М. : Эксмо ; СПб. : Terra Fantastica, 2002. - 507, [2] с. - (Меч и магия). - ISBN 5-7921-0571-5 (TF). - ISBN 5-699-01468-3 (Эксмо) : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


111. И(Англ)
П 77
Пристли, Д. Б.
   Добрые друзья : [роман] / Д. Б. Пристли ; [пер. с англ. Е. Романовой]. - М. : АСТ : Астрель, [2012]. - 701, [1] c. - (Классический английский роман). - ISBN 978-5-17-066923-3 (АСТ). - ISBN 978-5-271-38253-6 (Астрель) : 200-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


112. И(Англ)
С 83
Страуд, Д.
   Амулет Самарканда : трилогия Бартимеуса. Кн. 1 / Д. Страуд ; [пер. с англ. А. Хромовой]. - М. : Эксмо ; СПб. : Домино, 2004. - 601, [2] с. - (Книга - сенсация!!!). - ISBN 5-699-07376-0 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


113. И(Англ)
С 88
Стюарт, М.
   Девять карет ожидают тебя : [романы] / М. Стюарт ; [пер. с англ. Л. Березковой]. - СПб. : Северо-Запад, 1992. - 701, [2] c. - (Женская библиотека : Современный роман). - ISBN 5-900292-03-7 : 20-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


114. И(Англ)
Ч-36
Чейни, П.
   Опасные повороты ; Говорю вам, она это может ; Считайте дело законченным : [романы] / П. Чейни ; [пер. с англ. Н. Ленской]. - М. : Радио и связь, 1992. - 463, [1] c. - ISBN 5-256-01081-6 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


115. И(Англ)
Ш 41
Шекспир, У.
   Ричард III : [трагедия] / У. Шекспир. - М. : Искусство, 1972. - 199 с. : ил. - 20-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


116. И(Изр)
П 25
Пеппероу, Ю.
   Убийственный сюжет : cоврем. детектив / Ю. Пеппероу. - [М.] : Культура, [1990]. - 220, [2] с. - ISBN 5-7158-0001-3 : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


117. И(Нем)
Б 94
Буххайм, Л.-Г.
   Подлодка : роман / Лотар-Гюнтер Буххайм ; [пер. с нем. Е. Н. Захарова]. - М. : Центрполиграф, 2004. - 510, [1] с. - ISBN 5-9524-1301-3 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


118. И(Пол)
С 19
Сапковский, А.
   Ведьмак : [фантаст. романы] / А. Сапковский ; [пер. с пол. Е. Вайсброт]. - М. : АСТ ; СПб. : Terra Fantastica, [1999]. - 631, [2] с. : ил. - (Век Дракона). - ISBN 5-7921-0081-0. - ISBN 5-237-00146-7 : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


119. И(Пол)
Х 65
Хмелевская, И.
   Смерть беспозвоночным : [роман] / И. Хмелевская. - Екатеринбург : У-Фактория ; М. : АСТ, [2008]. - 446, [1] c. - ISBN 978-5-9757-0329-3 (У-Фактория). - ISBN 978-5-9713-8041-2 (АСТ) : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


120. И(Фр)
Д 96
Дюма, А.
   Две Дианы : роман / А. Дюма ; [пер. с фр. А. Арго]. - М. : Правда, 1990. - 620, [2] c. - ISBN 5-253-00148-4 : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


121. И(Чеш)
Ч-45
Червенак, Ю.
   Повелитель волков / Ю. Червенак ; [пер. с чеш. П. Самухиной]. - М. : АСТ, [2009]. - 348 с. - (Чернокнижник). - ISBN 978-5-17-057461-2 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


122. И(Яп)
Е 45
Ёкомидзо, С.
   Деревня восьми могил : [роман] / С. Ёкомидзо ; [пер. с яп. В. Скальника]. - М. : Иностранка, 2005. - 397, [1] с. - (Лекарство от скуки). - ISBN 5-94145-297-7 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


123. Р(Стихи)
К 59
Козлов, И. О.
   Только оглянись : новые стихотворения / И. О. Козлов. - Мурманск : Фонд культуры, 1993. - 62, [1] c. - ISBN 5-900311-42-2 : 10-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


124. Р(Стихи)
М 60
Миланов, А. А.
   Приворот : лирика / А. А. Миланов. - Мурманск : Кн. изд-во, 2000. - 31, [1] с. - К 200-летию А. С. Пушкина. - ISBN 5-85510-231-9 : 20-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


125. Р1
Т 52
Толстой, Л. Н.
   Собрание сочинений. В 22 т. Т. 15. Статьи об искусстве и литературе / Л. Н. Толстой. - М. : Худож. лит., 1983. - 430, [2] с. - 20-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


126. Р1
Т 52
Толстой, Л. Н.
   Собрание сочинений. В 22 т. Т. 16. Публицистические произведения. 1855-1886 / Л. Н. Толстой. - М. : Худож. лит., 1983. - 445, [2] с. - 20-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


127. Р1
Т 52
Толстой, Л. Н.
   Собрание сочинений. В 22 т. Т. 17. Публицистические произведения. 1886-1908. Т. 18. Письма. 1842-1881 / Л. Н. Толстой. - М. : Худож. лит., 1984. - 910, [1] с. - 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


128. Р1
Т 52
Толстой, Л. Н.
   Собрание сочинений. В 22 т. Т. 19-20. Письма. 1882-1910 / Л. Н. Толстой. - М. : Худож. лит., 1984. - 878, [1] с. - 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


129. Р1
Т 52
Толстой, Л. Н.
   Собрание сочинений. В 22 т. Т. 21. Дневники. 1847-1894 / Л. Н. Толстой. - М. : Худож. лит., 1985. - 574, [1] с. - 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


130. Р1
Т 52
Толстой, Л. Н.
   Собрание сочинений. В 22 т. Т. 22. Дневники. 1895-1910 / Л. Н. Толстой. - М. : Худож. лит., 1985. - 558, [1] с. - 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


131. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Трое в лифте, не считая собаки : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ : Астрель, [2011]. - 314, [1] c. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-067427-5 (АСТ). - ISBN 978-5-271-28635-3 (Астрель) : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


132. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Ледяное сердце : [роман] / Н. Александрова. - М. : Олма Медиа Групп, 2010. - 315, [1] c. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-373-02652-9 : 65-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


133. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Призрак фокусника : [роман] / Н. Александрова. - М. : Эксмо, 2012. - 315 c. - (Смешные детективы). - ISBN 978-5-699-55613-7 : 85-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


134. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Полюблю до гроба : [роман] / Н. Александрова. - М. : Эксмо, 2011. - 318 c. - (Смешные детективы). - ISBN 978-5-699-49967-0 : 75-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


135. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Киллер в белых тапочках : [роман] / Н. Александрова. - М. : Олма Медиа Групп, 2010. - 314, [1] c. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-373-02656-7 : 65-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


136. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Чертик из кофеварки : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ : Астрель, [2011]. - 318, [1] c. - ISBN 978-5-17-068539-4 (АСТ). - ISBN 978-5-271-31656-2 (Астрель) : 75-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


137. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Золушка в бикини : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ : Астрель, 2011. - 286 с. - ISBN 978-5-17-070397-5 (АСТ). - ISBN 978-5-271-31762-0 (Астрель) : 79-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


138. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Собачья радость : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ, [2009]. - 316, [1] с. - ISBN 978-5-17-054827-9 (АСТ) : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


139. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Золушка в бикини : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ : Астрель, 2011. - 286 с. - ISBN 978-5-17-070403-3 (АСТ). - ISBN 978-5-271-31761-3 (Астрель) : 75-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


140. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Много денег из ничего : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ : Астрель, 2011. - 286 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-068731-2 (АСТ). - ISBN 978-5-271-31610-4 (Астрель) : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


141. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Тарантул на каникулах : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ : Астрель, [2011]. - 286 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-070742-3 (АСТ). - ISBN 978-5-271-32007-1 (Астрель) : 75-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


142. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Шпионские страсти : [роман] / Н. Александрова. - М. : Астрель : Полиграфиздат, [2012]. - 285 с. - ISBN 978-5-271-39785-1. - ISBN 978-5-4215-3936-1 : 88-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


143. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Вставная челюсть графа Дракулы : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, [2011]. - 285 с. - ISBN 978-5-17-070401-9 (АСТ). - ISBN 978-5-271-31798-9 (Астрель). - ISBN 978-5-4215-2112-9 (Полиграфиздат) : 75-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


144. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Тренажер для трех граций : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, [2012]. - 318 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-068001-6 (АСТ). - ISBN 978-5-271-31286-1 (Астрель). - ISBN 978-5-4215-2952-1 (Полиграфиздат) : 89-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


145. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Свидетели живут недолго : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ, [2008]. - 286 с. - ISBN 978-5-17-048435-5 (АСТ) : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


146. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Сестра моя - смерть : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ, [2009]. - 318 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-048432-4 (АСТ) : 65-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


147. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Бассейн в гареме : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ, [2009]. - 317 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-054180-5 (АСТ) : 65-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


148. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Соло для часов секретом : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ, [2008]. - 317 с. - ISBN 978-5-17-051308-6 (АСТ) : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


149. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Соло для часов секретом : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ, [2008]. - 317 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-051307-9 (АСТ) : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


150. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Тайна чертова камня : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ, [2009]. - 318 с. - ISBN 978-5-17-055478-2 (АСТ) : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


151. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Руки кукловода : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ, [2010]. - 317, [1] с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-052233-0 (АСТ) : 79-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


152. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Дневник летучей мыши : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ, [2011]. - 317 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-072007-1 (АСТ) : 79-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


153. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Заколдованное колье : [роман] / Н. Александрова. - М. : Астрель : Полиграфиздат, [2012]. - 319 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-271-39544-4. - ISBN 978-5-4215-3136-4 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


154. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Чемодан с видом на Карибы : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, [2011]. - 286 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-070398-2 (АСТ). - ISBN 978-5-271-31800-9 (Астрель). - ISBN 978-5-4215-2415-1 (Полиграфиздат) : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


155. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Труп в холодильнике : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ : Астрель, [2010]. - 284, [1] с. - ISBN 978-5-17-068739-8 (АСТ). - ISBN 978-5-271-31197-0 (Астрель) : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


156. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Настоящая жизнь : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ, [2008]. - 285, [1] с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-050637-8 (АСТ) : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


157. Р2
А 46
Александрова, Н.
   Кладбище бывших жен : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, [2011]. - 317 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-070395-1 (АСТ). - ISBN 978-5-271-32248-8 (Астрель). - ISBN 978-5-4215-2169-3 (Полиграфиздат) : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


158. Р2
А 46
Александрова, Н.
   В объятиях убийцы : [роман] / Н. Александрова. - М. : АСТ, [2008]. - 286 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-047934-6 (АСТ) : 65-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


159. Р2
А 47
Алексеев, С. Т.
   Сокровища Валькирии. Земля сияющей власти : [роман] / С. Т. Алексеев. - М. : Олма-Пресс, 2005. - 572, [1] с. - (Русский проект). - ISBN 5-224-05064-2 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


160. Р2
А 65
Андреева, В. А.
   Кошмар на улице с вязом : роман / В. А. Андреева. - М. : Астрель : АСТ, [2009]. - 318, [1] c. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-058373-7 (АСТ). - ISBN 978-5-271-23277-0 (Астрель) : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


161. Р2
Б 27
Басов, Н. В.
   Князь Диодор : роман / Н. В. Басов. - М. : Армада : Альфа-книга, 2007. - 439, [1] c. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-93556-956-3 : 90-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


162. Р2
Б 44
Белякова, Е. П.
   Приключения Гринера и Тео : роман / Е. П. Белякова. - М. : Армада : Альфа-книга, 2008. - 411, [1] c. - ISBN 978-5- 9922-0221-2 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


163. Р2
Б 51
Берсенева, А.
   Гадание при свечах. Последняя любовь : роман / А. Берсенева. - М. : Эксмо, 2011. - 314, [1] c. - В вып. дан. авт.: Берсенева Анна (Сотникова Татьяна Александровна. - ISBN 978-5-699-46652-8 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


164. Р2
Б 69
Блинов, Б. Н.
   "Как воды наполняются морем..." : очерки, воспоминания : посвящается мурманчанам, морякам "Севрыбхолодфлота" / Б. Н. Блинов. - [Мурманск] : Борей, [2003]. - 183, [1] с. : ил. - ISBN 5-85320-366-5 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


165. Р2
Б 94
Бушков, А. А.
   Сварог. Железные паруса : [роман] / А. А. Бушков. - М. : Олма-Пресс Звездный мир, 2004. - 314, [2] с. - (Фэнтезийный сериал). - ISBN 5-94850-373-9 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


166. Р2
Б 94
Бушков, А. А.
   Лунные маршалы : [повести и рассказы] / А. А. Бушков. - М. : Олма-Пресс, 2004. - 477, [2] с. - (Фэнтезийный сериал) (Закрытая для всех страна чудес). - ISBN 5-94850-317-8 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


167. Р2
Б 95
Быкова, С.
   Путь королевы : [фантаст.] роман / С. Быкова. - М. : Армада : Альфа-книга, 2009. - 439, [2] c. - (Магия фэнтези). - ISBN 978-5-9922-0497-1 : 150-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


168. Р2
В 26
Веденская, Т.
   Не в парнях счастье : [роман] / Т. Веденская. - М. : Эксмо, 2011. - 314, [1] с. - (Для особенных женщин) (Лучший роман об отношениях). - ISBN 978-5-699-50193-9 : 75-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


169. Р2
В 26
Веденская, Т.
   Я все равно тебя найду : [роман] / Т. Веденская. - М. : Эксмо, 2011. - 314, [1] с. - (Весеннее настроение). - ISBN 978-5-699-47749-4 : 85-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


170. Р2
В 26
Веденская, Т.
   Думаешь, это любовь? : [роман] / Т. Веденская. - М. : Эксмо, 2010. - 314, [1] с. - (Для особенных женщин) (Лучший роман об отношениях). - ISBN 978-5-699-43521-0 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


171. Р2
В 26
Веденская, Т.
   Любимый мотив Мендельсона : [роман] / Т. Веденская. - М. : Эксмо, 2010. - 314, [1] с. - (Для особенных женщин) (Лучший роман об отношениях). - ISBN 978-5-699-32636-5 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


172. Р2
В 26
Веденская, Т.
   Счастья тебе, дорогуша! : [роман] / Т. Веденская. - М. : Эксмо, 2011. - 314, [1] с. - (Для особенных женщин) (Лучший роман об отношениях). - ISBN 978-5-699-45666-6 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


173. Р2
В 26
Веденская, Т.
   Это мужской мир, подруга! : [роман] / Т. Веденская. - М. : Эксмо, 2012. - 314, [1] с. - (Для особенных женщин) (Лучший роман об отношениях). - ISBN 978-5-699-54130-0 : 85-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


174. Р2
В 26
Веденская, Т.
   Пилюля от бабьей дури : [роман] / Т. Веденская. - М. : Эксмо, 2011. - 314, [1] с. - (Для особенных женщин) (Лучший роман об отношениях). - ISBN 978-5-699-52926-1 : 85-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


175. Р2
В 26
Веденская, Т.
   Мечтать о такой, как ты : [роман] / Т. Веденская. - М. : Эксмо, 2011. - 314, [1] с. - (Для особенных женщин) (Лучший роман об отношениях). - ISBN 978-5-699-41484-0 : 85-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


176. Р2
В 49
Виногоров, В.
   Повстанец : [фантаст. роман] / В. Виногоров. - М. : АСТ : Люкс, 2005. - 350 с. - (Звездный лабиринт). - ISBN 5-17-029421-2 (АСТ). - ISBN 5-9660-1253-9 (Люкс) : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


177. Р2
В 68
Волчок, И.
   Журавль в небе : [роман] / И. Волчок. - М. : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, [2010]. - 316, [1] с. - ISBN 978-5-17-069234-7 (АСТ). - ISBN 978-5-271-29763-2 (Астрель). - ISBN 978-5-4215-1548-7 (Полиграфиздат) : 89-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


178. Р2
Г 37
Герантиди, О.
   На чужой территории : [роман] / О. Герантиди. - М. : Яуза : Эксмо, 2006. - 286, [1] с. - (Серия "Красные звезды"). - ISBN 5-699-16184-8 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


179. Р2
Г 61
Головачев, В. В.
   Палач времен : [фантаст. роман] / В. В. Головачев. - [М.] : Эксмо-Пресс, 2001. - 474, [2] c. - (Абсолютное оружие). - ISBN 5-04-007104-3 : 20-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


180. Р2
Г 61
Головачев, В. В.
   Посторонним вход воспрещен : [фантаст. роман] / В. В. Головачев. - М. : Эксмо, 2011. - 380, [2] c. - (Звездные дневники). - ISBN 978-5-699-47612-1 : 130-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


181. Р2
Г 61
Головачев, В. В.
   Ведич : [фантаст. роман] / В. В. Головачев. - М. : Эксмо, 2007. - 378, [2] c. - (Абсолютное оружие). - ISBN 978-5-699-20118-1 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


182. Р2
Г 67
Горбенко, Л. В.
   Маг - новобранец : роман / Л. В. Горбенко. - М. : Армада : Альфа-книга, 2005. - 407, [1] c. - (Магия фэнтези). - ISBN 5-93556-600-1 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


183. Р2
Г 79
Гребнев, Г. Н.
   Арктания (Летающая станция) : [фантаст. роман] ; Пропавшее сокровище : [повесть] / Г. Н. Гребнев. - М. : Правда, 1991. - 349, [2] с. : ил. - (Мир приключений). - 10-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


184. Р2
Г 83
Григорьева, О.
   Ладога : [роман] / О. Григорьева. - СПб. : Азбука : Терра, 1996. - 603, [2] c. - (Fantasy). - ISBN 5-7684-0063-Х : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


185. Р2
Г 87
Громыко, О. Н.
   Год крысы. Видунья : [фантаст.] роман / О. Н. Громыко. - М. : Армада : Альфа-книга, 2010. - 343, [1] c. - (Магия фэнтези). - ISBN 978-5-9922-0389-9 : 150-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


186. Р2
Г 94
Гулиа, Г. Д.
   Фараон Эхнатон : роман / Г. Д. Гулиа. - [М.] : Мир книги : Литература, [2011]. - 350, [1] с. - ISBN 978-5-501-00012-4 : 120-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


187. Р2
Г 94
Гуляковский, Е. Я.
   Хроники инспектора Ротанова : [фантаст. роман] / Е. Я. Гуляковский. - М. : Эксмо, 2005. - 445 с. - (Русский фантастический боевик). - ISBN 5-699-12971-5 : 104-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


188. Р2
Г 95
Гурский, Л. А.
   Убить президента : [роман] / Л. А. Гурский. - Смоленск : Русич, 1996. - 446, [2] с. - (Спрут). - ISBN 5-88590-469-3 : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


189. Р2
Д 18
Данилова, А. В.
   Японская молитва : [повесть] / А. В. Данилова. - М. : Эксмо, 2010. - 284, [1] с. - (Crime & private). - ISBN 978-5-699-42706-2 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


190. Р2
Д 50
Дихнова, Т.
   За двумя кладами погонишься... : [фантаст. роман] / Т. Дихнова, А. Дихнов. - М. : Эксмо ; СПб. : Домино, 2006. - 382, [1] c. - ISBN 5-699-16061-2 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


191. Р2
Д 64
Долинго, Б.
   Беглец поневоле : [роман] / Б. Долинго. - [СПб.] : Ленинградское изд-во, 2008. - 542, [1] c. - (Боевая фантастика). - Цикл "Странник по граням". - ISBN 978-5-9942-0130-5 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


192. Р2
Д 64
Долинго, Б.
   Странник поневоле : [роман] / Б. Долинго. - [СПб.] : Лениздат, 2008. - 604, [1] c. - Цикл "Странник по граням". - ISBN 5-289-02602-9 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


193. Р2
Д 67
Донцова, Д.
   Фейсконтроль на главную роль : [роман] / Д. Донцова. - М. : Эксмо, 2008. - 379 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-29457-2 : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


194. Р2
Д 67
Донцова, Д.
   Темное прошлое Конька-Горбунка : повесть [и рассказы] / Д. Донцова. - М. : Эксмо, [2009]. - 347, [1] с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-35753-6 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


195. Р2
Д 67
Донцова, Д.
   Мыльная сказка Шахерезады : роман / Д. Донцова. - М. : Эксмо, 2011. - 347 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-52277-4 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


196. Р2
Д 67
Донцова, Д.
   Лягушка Баскервилей : [роман] / Д. Донцова. - М. : Эксмо, 2007. - 380 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-21742-7 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


197. Р2
Д 67
Донцова, Д.
   Лебединое озеро Ихтиандра : роман / Д. Донцова. - М. : Эксмо, 2011. - 379 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-47207-9 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


198. Р2
Д 67
Донцова, Д.
   Золотое правило Трехпудовочки : [роман] / Д. Донцова. - М. : Эксмо, 2010. - 347 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-40826-9 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


199. Р2
Д 67
Донцова, Д.
   Дьявол носит лапти : роман / Д. Донцова. - М. : Эксмо, 2012. - 347 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-55387-7 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


200. Р2
Д 67
Донцова, Д.
   Дедушка на выданье : роман / Д. Донцова. - М. : Эксмо, 2011. - 347 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-50411-4 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


201. Р2
Д 67
Донцова, Д.
   Бабочка в гипсе : роман / Д. Донцова. - М. : Эксмо, 2010. - 382 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-43566-1 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


202. Р2
Д 88
Дымовская, А.
   Семь корон зверя : [роман] / А. Дымовская. - М. : АСТ : Транзиткнига, 2006. - 557, [2] с. - (The bestseller). - ISBN 5-17-034290-Х (АСТ). - ISBN 5-9578-3258-8 (Транзиткнига) : 175-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


203. Р2
Е 51
Елисеева, О. И.
   Сокол на запястье : [фантаст. роман] / О. И. Елисеева. - М. : АСТ, 2002. - 444 с. - (Заклятые Миры). - ISBN 5-17-014988-3 : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


204. Р2
Е 92
Ефремов, И. А.
   Таис Афинская : истор. роман / И. А. Ефремов. - М. : Посредник, 1993. - 456, [2] с. - ISBN 5-88358-233-8 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


205. Р2
З-86
Зорич, А.
   На корабле утро : [фантаст. роман] / А. Зорич. - М. : АСТ, [2008]. - 414 с. - (Звездный лабиринт). - ISBN 978-5-17-050767-2 (АСТ). - ISBN 978-5-9713-8487-8 : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


206. Р2
И 20
Иванов, В. Н.
   Из неопубликованного : [сборник] / В. Н. Иванов ; [сост. Т. В. Тигонен]. - Л. : Редактор, 1991. - 317, [2] c. - Содерж.: Рерих. Художник, мыслитель ; Сказание об Антонии Римлянине ; Воспоминания ; Рассказы ; Поэмы. - ISBN 5-7058-0022-3 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


207. Р2
И 20
Иванов, С. А.
   Ветры империи : [фантаст. роман] / С. А. Иванов. - М. : АСТ, 2000. - 414, [1] c. - (Звездный лабиринт). - ISBN 5-17-003499-7 : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


208. Р2
И 21
Иванович, Ю.
   Полдня до расплаты : роман / Ю. Иванович. - М. : Армада : Альфа-книга, 2008. - 376, [1] c. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-0038-6 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


209. Р2
К 14
Казаков, Д.
   Укротители демонов : [фантаст. роман] / Д. Казаков. - М. : АСТ : Люкс, 2005. - 380 с. - (Звездный лабиринт). - ISBN 5-17-026912-9 (АСТ). - ISBN 5-9660-0799-3 (Люкс) : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


210. Р2
К 17
Калинина, Д.
   Теща - привидение : [роман] / Д. Калинина. - М. : Эксмо, 2011. - 315 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-49128-5 : 85-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


211. Р2
К 17
Калинина, Д. А.
   Шито - крыто! : [роман] / Д. А. Калинина. - М. : Эксмо, 2011. - 315 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-46638-2 : 85-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


212. Р2
К 17
Калинина, Д. А.
   Челюсти судьбы : [роман] / Д. А. Калинина. - М. : Эксмо, 2011. - 350 с. - (Детектив - приключение Д. Калининой). - ISBN 978-5-699-50634-7 : 75-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


213. Р2
К 17
Калинина, Д. А.
   Возвращение блудного бумеранга : [роман] / Д. А. Калинина. - М. : Эксмо, 2011. - 347 с. - (Детектив - приключение Д. Калининой). - ISBN 978-5-699-49945-8 : 75-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


214. Р2
К 17
Калинина, Д. А.
   Киллер на диете : [роман] / Д. А. Калинина. - М. : Эксмо, 2011. - 315 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-47208-6 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


215. Р2
К 17
Калинина, Д. А.
   Правила жаркого секса : [роман] / Д. А. Калинина. - М. : Эксмо, 2011. - 348 с. - (Детектив - приключение Д. Калининой). - ISBN 978-5-699-48973-2 : 75-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


216. Р2
К 17
Калинина, Д. А.
   Тренинг для любовницы : [роман] / Д. А. Калинина. - М. : Эксмо, 2012. - 315 с. - (Детектив - приключение Д. Калининой). - ISBN 978-5-699-53965-9 : 75-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


217. Р2
К 17
Калинина, Д. А.
   Царевна золотой горы : [роман] / Д. А. Калинина. - М. : Эксмо, 2012. - 347 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-55861-2 : 90-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


218. Р2
К 17
Калинина, Д. А.
   Алмаз в декольте : [роман] / Д. А. Калинина. - М. : Эксмо, 2012. - 315 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-54277-2 : 75-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


219. Р2
К 17
Калинина, Д. А.
   Королевские цацки : [повесть] / Д. А. Калинина. - М. : Эксмо, 2011. - 350 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-699-48435-5 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


220. Р2
К 49
Климова, Ю.
   Действуй, принцесса : [роман] / Ю. Климова. - М. : Эксмо, 2012. - 250, [1] c. - (С улыбкой о любви). - ISBN 978-5-699-54852-1 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


221. Р2
К 49
Кликин, М.
   Три легенды : [фантаст. роман] / М. Кликин. - М. : АСТ ; СПб. : Terra Fantastica, 2001. - 380, [1] c. - (Заклятые Миры). - ISBN 5-17-011055-3 (АСТ). - ISBN 5-7921-0464-4 (TF) : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


222. Р2
К 65
Константинов, Е. М.
   Факультет рыболовной магии : роман / Е. М. Константинов, А. Л. Штерн. - М. : Армада : Альфа-книга, 2006. - 409, [2] с. - (Магия фэнтези). - ISBN 5-93556-704-0 : 90-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


223. Р2
К 84
Крупеникова, И. В.
   Семь стихий мироздания : [фантаст. роман] / И. В. Крупеникова. - [М.] : Эксмо-Пресс, 1999. - 522 с. - (Абсолютное оружие). - ISBN 5-04-003865-8 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


224. Р2
К 90
Куликова, Г. М.
   Шоколадное убийство : роман / Г. М. Куликова. - М. : АСТ : Астрель, [2008]. - 349, [1] с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-052414-3 (АСТ). - ISBN 978-5-271-20706-8 (Астрель) : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


225. Р2
К 90
Куликов, Р.
   Игры ушедших : [фантаст. роман] / Р. Куликов. - [СПб.] : Лениздат, 2006. - 443, [2] с. - (Боевая фантастика). - ISBN 5-289-02369-0 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


226. Р2
Л 25
Ларина, А.
   Теща ищет себе зятя : [роман] / А. Ларина. - М. : Эксмо, 2012. - 314, [1] c. - (С улыбкой о любви). - ISBN 978-5-699-55448-5 : 75-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


227. Р2
Л 25
Ларина, А.
   Сказка для взрослых девушек : [роман] / А. Ларина. - М. : Эксмо, 2011. - 347, [1] с. - (С улыбкой о любви). - ISBN 978-5-699-50478-7 : 75-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


228. Р2
Л 25
Ларина, А.
   Шах вам, королева! : [роман] / А. Ларина. - М. : Эксмо, 2012. - 317, [1]. - (С улыбкой о любви). - ISBN 978-5-699-53866-9 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


229. Р2
Л 43
Лекс, А.
   Пепел сгорающих душ : [фантаст.] роман / А. Лекс. - М. : Армада : Альфа-книга, 2009. - 347, [1] c. - (Магия фэнтези). - ISBN 978-5-9922-0373-8 : 120-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


230. Р2
Л 55
Ливадный, А. Л.
   Багровые небеса : [фантаст. произведения] / А. Л. Ливадный. - М. : Эксмо, 2006. - 380, [1] с. - (Абсолютное оружие). - ISBN 5-699-19650-1 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


231. Р2
Л 79
Лосев, В. И.
   Страж порталов : роман / В. И. Лосев. - М. : Армада : Альфа-книга, 2004. - 408, [1] с. - (Магия фэнтези). - ISBN 5-93556-447-5 : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


232. Р2
Л 79
Лосев, В. И.
   Звезды во мраке : роман / В. И. Лосев. - М. : Армада : Альфа-книга, 2008. - 439, [1] с. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-93556-920-4 : 105-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


233. Р2
Л 79
Лосев, В. И.
   Вой оборотня : роман / В. И. Лосев. - М. : Армада : Альфа-книга, 2008. - 440, [1] с. - (Магия фэнтези). - ISBN 978-5-9922-0185-7 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


234. Р2
Л 83
Луганцева, Т. И.
   Силиконовое сердце : [роман] / Т. И. Луганцева. - М. : Эксмо, 2006. - 348 с. - (Детектив - комедия. Ирония). - ISBN 5-699-12008-4 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


235. Р2
Л 96
Лютикова, Л.
   Пускай меня полюбят за характер : [роман] / Л. Лютикова. - М. : АСТ : АСТ Москва, [2008]. - 317 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-048683-0 (АСТ). - ISBN 978-5-9713-7512-8 (АСТ Москва) : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


236. Р2
Л 96
Лютикова, Л.
   Жизнь замечательных детей : [роман] / Л. Лютикова. - М. : АСТ : АСТ Москва, [2008]. - 319 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-048437-9 (АСТ). - ISBN 978-5-9713-7515-9 (АСТ Москва) : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


237. Р2
Л 96
Лютикова, Л.
   Мальчики - налево, девочки - направо : [роман] / Л. Лютикова. - М. : АСТ : АСТ Москва, [2009]. - 285 с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-048792-9 (АСТ). - ISBN 978-5-9713-8021-4 (АСТ Москва) : 65-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


238. Р2
Л 96
Лютикова, Л.
   Мужчины и другие животные : [роман] / Л. Лютикова. - М. : АСТ : Астрель, [2010]. - 315, [1] с. - (Иронический детектив). - ISBN 978-5-17-071005-8 (АСТ). - ISBN 978-5-271-32027-9 (Астрель) : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


239. Р2
Л 96
Лютый, А.
   Рабин Гут. На крестины в Палестины : [фантаст. роман] / А. Лютый. - М. : Эксмо, 2004. - 474, [2] с. - (Юмористическая фантастика). - ISBN 5-699-03059-Х : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


240. Р2
Л 96
Лютый, А.
   Рабин Гут. Семь бед-один ответ : [фантаст. роман] / А. Лютый. - М. : Эксмо, 2002. - 410, [2] с. - (Юмористическая фантастика). - ISBN 5-04-010215-1 : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


241. Р2
М 20
Малышева, А. В.
   Зеркало смерти : роман / А. В. Малышева. - М. : Центрполиграф, 2007. - 414 с. - (Криминальный талант). - ISBN 978-5-9524-2995-6 : 45-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


242. Р2
М 26
Марков, А. В.
   Пирровы победы : роман / А. В. Марков. - М. : Армада : Альфа-книга, 2009. - 408, [2] с. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-0329-5 : 120-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


243. Р2
М 26
Маркеев, О. Г.
   Странник. Тотальная война : роман / О. Г. Маркеев. - М. : Олма-Пресс, 2002. - 510, [1] c. - (Русский проект). - ISBN 5-224-03369-1 : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


244. Р2
М 26
Маркеев, О. Г.
   Странник. Черная Луна : [роман] / О. Г. Маркеев. - М. : Олма-Пресс, 2002. - 766, [1] с. - (Русский проект). - На обл. загл.: Черная луна. - ISBN 5-224-03857-Х : 67-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


245. Р2
М 26
Маринина, А. Б.
   Городской тариф : [новое дело Анастасии Каменской и Игоря Дорошина! : роман] / А. Б. Маринина. - М. : Эксмо, 2006. - 411, [1] с. - ISBN 5-699-15763-8 : 171-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


246. Р2
М 26
Маркеев, О.
   Черное Таро : [полит. роман] / О. Маркеев, А. Николаев. - [СПб.] : Лениздат, 2005. - 317, [1] с. - ISBN 5-289-02115-9 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


247. Р2
М 69
Михалкова, Е.
   Дом одиноких сердец : [роман] / Е. Михалкова. - М. : Эксмо, 2008. - 314, [1] с. - (Детектив - событие). - ISBN 978-5-699-26448-3 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


248. Р2
М 69
Михалкова, Е.
   Танцы марионеток : [роман] / Е. Михалкова. - М. : Эксмо, 2010. - 314, [1] с. - (Детектив - событие). - ISBN 978-5-699-39646-7 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


249. Р2
М 69
Михайлов, В. Д.
   Медные трубы Ардига : [фантаст. роман] / В. Д. Михайлов. - М. : Эксмо, 2004. - 507, [1] с. - (Абсолютное оружие). - ISBN 5-699-06765-5 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


250. Р2
М 69
Михалкова, Е.
   Водоворот чужих желаний : [роман] / Е. Михалкова. - М. : Эксмо, 2010. - 344, [1] c. - (Детектив - событие). - ISBN 978-5-699-34809-1 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


251. Р2
М 69
Михалкова, Е.
   Рыцарь нашего времени : [роман] / Е. Михалкова. - М. : Эксмо, 2009. - 344, [1] c. - (Детектив - событие). - ISBN 978-5-699-36118-2 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


252. Р2
М 69
Михалева, А. В.
   Все блондинки любят бриллианты : роман / А. В. Михалева. - М. : Центрполиграф, 2007. - 318 с. - (Женский гламурный детектив). - ISBN 978-5-9524-3091-4 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


253. Р2
М 74
   Мой возлюбленный vampire... : [повести]. - М. : Эксмо, 2010. - 346, [2] с. - (Пленники сумерек). - Содерж.: Доброй ночи, Лиз! ; Последний подарок / Е. Усачева. Вампир-дождь ; Опасный опыт / Я. Лазарева. Мертвая роза / Е. Неволина. - ISBN 978-5-699-41395-9 : 120-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


254. Р2
Н 56
Нестерова, Н.
   Простите меня! : [повести] / Н. Нестерова. - М. : АСТ : Астрель, [2010]. - 286, [1] с. - В вып. дан. авт.: Наталья Нестерова (Умеренкова Наталья Владимировна. - ISBN 978-5-17-061668-8 (АСТ). - ISBN 978-5-271-25026-2 (Астрель) : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


255. Р2
Н 56
Нестерова, Н.
   Кошки-мышки : [роман] / Н. Нестерова. - М. : АСТ : Астрель, [2009]. - 317 с. - В вып. дан. авт.: Наталья Нестерова (Умеренкова Наталья Владимировна). - ISBN 978-5-17-057770-5 (АСТ). - ISBN 978-5-271-22947-3 (Астрель) : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


256. Р2
О-56
Ольховская, В.
   Немного замужем : [роман] / В. Ольховская. - М. : Эксмо, 2012. - 314, [1] с. - (Детективы о женщине - цунами) (Детектив - событие). - ISBN 978-5-699-55013-5 : 75-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


257. Р2
О-66
Орлов, А.
   Меч, дорога и удача : [фантаст. роман] / А. Орлов. - М. : Эксмо, 2009. - 414 с. - (Русский фантастический боевик). - ISBN 978-5-699-33775-0 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


258. Р2
П 27
Перумов, Н. Д.
   Алмазный меч, Деревянный меч : [роман. В 2 кн.]. Кн. 2 / Н. Д. Перумов. - [М.] : Эксмо-Пресс, 2002. - 562, [1] с. : ил. - (Абсолютная магия). - ISBN 5-04-001029-Х : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


259. Р2
П 27
Перемолотов, В. В.
   Тень воина : роман / В. В. Перемолотов. - М. : Армада : Альфа-книга, 2005. - 438, [2] с. - (Магия фэнтези). - ISBN 5-93556-548-X : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


260. Р2
П 31
Пешков, А.
   Затерянные : роман / А. Пешков. - М. : Армада : Альфа-книга, 2008. - 376, [2] с. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-0075-1 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


261. Р2
П 31
Пехов, А. Ю.
   Заклинатели : [фантаст.] роман / А. Ю. Пехов, Е. А. Бычкова, Н. В. Турчанинова. - М. : Армада : Альфа-книга, 2011. - 439, [2] c. - (Фантастический боевик ; вып. 705). - ISBN 978-5-9922-0904-4 : 147-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


262. Р2
П 54
Полякова, Т. В.
   Единственная женщина на свете : [роман] / Т. В. Полякова. - М. : Эксмо, 2011. - 314, [1] с. - (Русский бестселлер). - ISBN 978-5-699-46632-0 : 60-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


263. Р2
П 64
Потанина, И. С.
   Русская красавица. Кабаре : [роман] / И. С. Потанина. - М. : АСТ : Фолио, [2008]. - 317, [2] с. - ISBN 978-5-17-054999-3 (АСТ). - ISBN 978-966-03-4443-3 (Фолио) : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


264. Р2
П 79
Прозоров, А. Д.
   Слово шамана / Александр Прозоров. Игра скомороха / Дарья Иволгина : [романы] / А. Д. Прозоров. - М. : АСТ ; СПб. : Северо-Запад Пресс, [2008]. - 574, [2] c. - ISBN 978-5-17-042186-2 (АСТ). - ISBN 978-5-93698-391-7 (Северо-Запад Пресс) : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


265. Р2
П 79
Прозоров, А.
   Донос мертвеца ; Царская дыба : [романы] / А. Прозоров. - М. : Аст ; СПб. : Северо-Запад Пресс, [2007]. - 776, [3] с. - (Звездный лабиринт: коллекция). - ISBN 978-5-17-046100-4 (АСТ). - ISBN 978-5-93698-453-2 (Северо-Запад Пресс) : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


266. Р2
П 80
Прокопович, А.
   Спецназ лысой горы / А. Прокопович. - М. : АСТ : Полиграфиздат ; СПб. : Астрель-СПб, [2010]. - 413 с. - (Боевая фантастика). - ISBN 978-5-17-063113-1 (АСТ). - ISBN 978-5-9725-1681-0 (Астрель-СПб.). - ISBN 978-5-4215-0041-4 (Полиграфиздат) : 150-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


267. Р2
П 81
Пронин, В.
   Смерть президента : [романы] / В. Пронин. - М. : Вече, 1997. - 494, [2] с. - (Русская бойня). - ISBN 5-7838-0073-2 : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


268. Р2
Р 69
Романова, Г. Л.
   Легенда о Велесе : [фантаст. роман] / Г. Л. Романова. - М. : Армада, 1998. - 394, [2] c. - (Сварожичи). - ISBN 5-7632-0595-2 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


269. Р2
Р 83
Руда, А.
   Ола и Отто. Выбор : роман / А. Руда. - М. : Армада : Альфа-книга, 2010. - 377, [2] c. - (Александра Руда со славной историей). - ISBN 978-5-9922-0651-7 : 150-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


270. Р2
Р 83
Руда, А.
   Ола и Отто. Свой путь : роман / А. Руда. - М. : Армада : Альфа-книга, 2010. - 312, [2] c. - (Александра Руда со славной историей). - ISBN 978-5-9922-0549-7 : 120-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


271. Р2
С 24
   Светотени : полит. детектив / [сост. В. К. Машкин]. - М. : Политиздат, 1991. - 392, [3] c. - Содерж.: "Мертвый тракт" / С. Гук. Проверка на СПИД / Л. Млечин. Солнечный день на пляже / В. Черняк. "Пчела" ужалит завтра / В. Веденеев. Рандеву в Санто-Доминго / В. Машкин . - ISBN 5-250-01194-2 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


272. Р2
С 32
Серова, М. С.
   Дневник Кассандры : [повесть] / М. С. Серова. - М. : Эксмо, 2010. - 282, [1] с. - (Русский бестселлер). - ISBN 978-5-699-41464-2 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


273. Р2
С 32
Серова, М. С.
   Кто кого : [повести] / М. С. Серова. - М. : Эксмо, 2012. - 315, [2] с. - (Детектив - бестселлер). - ISBN 978-5-699-54481-3 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


274. Р2
С 32
Серова, М. С.
   Всем назло : [повести] / М. С. Серова. - М. : Эксмо, 2011. - 314, [2] с. - (Детектив - бестселлер). - ISBN 978-5-699-48849-0 : 65-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


275. Р2
С 32
Серова, М. С.
   Меня не проведешь : [повести] / М. С. Серова. - М. : Эксмо, 2011. - 348, [2] с. - (Детектив - бестселлер). - ISBN 978-5-699-49751-5 : 65-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


276. Р2
С 32
Серова, М. С.
   Черная радуга : [повесть] / М. С. Серова. - М. : Эксмо, 2012. - 284, [1] с. - (Детектив - бестселлер). - ISBN 978-5-699-55656-4 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


277. Р2
С 34
Сивинских, А. В.
   Имяхранитель : роман / А. В. Сивинских, А. В. Козаев. - М. : Армада : Альфа-книга, 2007. - 473, [2] с. - (Фантастический боевик ; вып. 487). - ISBN 5-93556-892-6 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


278. Р2
С 47
Славин, Е.
   Тамплиеры - I. Хранители Святого Грааля : История. Реальность. Мистика : [роман] / Е. Славин. - Архангельск : Правда Севера, 2001. - 349, [1] с. - ISBN 5-85879-110-7 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


279. Р2
С 50
Смирнов, А.
   Дары волшебства / А. Смирнов. - [СПб.] : Ленинградское изд-во, 2008. - 479 с. - ISBN 978-5-9942-0229-6 : 120-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


280. Р2
С 50
Смирнов, А. В.
   Власть волшебства / А. В. Смирнов. - [СПб.] : Ленинградское изд-во, 2009. - 445, [1] с. - ISBN 978-5-9942-0438-2 : 150-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


281. Р2
С 79
Степанов, Н. В.
   Проводник : роман / Н. В. Степанов. - М. : Армада : Альфа-книга, 2008. - 378, [1] с. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-0276-2 : 130-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


282. Р2
С 79
Степанов, Н. В.
   Азоринд : роман / Н. В. Степанов. - М. : Армада : Альфа-книга, 2008. - 410, [1] с. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-0210-6 : 120-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


283. Р2
Т 41
Тимофеева, Л.
   Ожерелье Онэли : роман / Л. Тимофеева. - М. : Армада : Альфа-книга, 2004. - 409, [2] c. - (Магия фэнтези). - ISBN 5-93556-444-0 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


284. Р2
Т 58
Топильская, Е.
   Ход с дамы пик / Е. Топильская. - М. : Олма Медиа Групп, 2010. - 314, [1] c. - ISBN 978-5-373-02692-5 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


285. Р2
У 80
Устинова, Т. В.
   Третий четверг ноября : [сб. повестей] / Т. В. Устинова. - М. : Эксмо, 2009. - 316, [2] с. - (Русский бестселлер) (Первая среди лучших). - ISBN 978-5-699-38576-8 : 90-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


286. Р2
У 80
Устинова, Т. В.
   Там, где нас нет : [повесть и рассказы] / Т. В. Устинова. - М. : Эксмо, 2010. - 316, [2] с. - (Русский бестселлер) (Первая среди лучших). - ISBN 978-5-699-38149-4 : 90-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


287. Р2
Ф 76
Фомичев, А. С.
   Внешняя угроза : [фантаст. роман] / А. С. Фомичев. - М. : АСТ, [2008]. - 347, [1] c. - Цикл "Форс-мажор". - ISBN 978-5-17-053868-3 (АСТ). - ISBN 978-5-9713-8589-9 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


288. Р2
Ф 76
Фомичев, А. С.
   Внешняя угроза: Второй шанс : [фантаст. роман] / А. С. Фомичев. - М. : АСТ, [2009]. - 443 c. - (Боевая фантастика). - Цикл "Форс-мажор". - ISBN 978-5-17-056650-1 (АСТ). - ISBN 978-5-403-00202-8 : 90-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


289. Р2
Х 71
Холина, А. И.
   Настольная книга сердцеедки : [роман] / А. И. Холина. - М. : Эксмо, 2007. - 378, [1] с. - (Роскошным стервам большого города). - ISBN 978-5-699-22459-3 : 63-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


290. Р2
Ч-15
Чайкова, К. В.
   Её зовут тень : роман / К. В. Чайкова. - М. : Армада : Альфа-книга, 2009. - 439, [2] c. - (Магия фэнтези). - ISBN 978-5-9922-0353-0 : 100-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


291. Р2
Ч-16
Чалова, Е.
   Фонтан с шоколадом : роман / Е. Чалова. - М. : Центрполиграф, [2009]. - 255 с. - (Девушка с характером). - ISBN 978-5-9524-4346-4 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


292. Р2
Ч-37
Чекалов, Д.
   Клятва отступника : [роман] / Д. Чекалов. - М. : АСТ ; СПб. : Северо-Запад Пресс, [2007]. - 414, [1] с. - (Ведунья). - ISBN 978-5-17-036877-8 (АСТ). - ISBN 978-5-93698-338-2 (Северо-Запад Пресс) : 165-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


293. Р2
Ч-37
Чекалов, Д.
   Печать демона : [роман] / Д. Чекалов. - М. : АСТ ; СПб. : Северо-Запад Пресс, [2007]. - 429, [2] с. - (Ведунья). - ISBN 5-17-038083-6 (АСТ). - ISBN 5-93698-344-7 (Северо-Запад Пресс) : 150-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


294. Р2
Ч-81
Чубаха, И.
   Тайна Тихого океана / И. Чубаха, И. Гречин. - М. : АСТ ; СПб. : Астрель-СПб, 2004. - 413, [2] с. - (Убойно смешной детектив) (От тайги до британских морей...). - ISBN 5-17-027317-7 : 50-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


295. Р2
Ч-81
Чубаха, И.
   Тайна Черного моря / И. Чубаха, И. Гречин. - М. : АСТ ; СПб. : Астрель-СПб, 2005. - 622, [1] c. - (Убойно смешной детектив). - ISBN 5-17-030557-5 : 20-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


296. Р2
Ш 32
Шашкова, Е. В.
   Марготта : роман / Е. В. Шашкова. - М. : Армада : Альфа-книга, 2007. - 409, [1] с. - (Магия фэнтези). - ISBN 5-93556-913-2 : 70-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


297. Р2
Ш 66
Шкатула, Л. О.
   Возвращение русской княжны : [роман] / Л. О. Шкатула. - М. : Эксмо, 2004. - 347, [1] с. - (Князья Астаховы: род знахарей). - ISBN 5-699-07399-Х : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


298. Р2
Ш 66
Шкатула, Л.
   Внучка алхимика : [роман] / Л. Шкатула. - М. : Эксмо, 2004. - 315, [1] c. - (Князья Астаховы: род знахарей). - ISBN 5-699-07400-7 : 40-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


299. Р2
Ш 96
Шумская, Е.
   Уроки колдовства : роман / Е. Шумская. - М. : Армада : Альфа-книга, 2008. - 404, [2] c. - (Магия фэнтези). - ISBN 978-5-9922-0047-8 : 80-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


300. Р2
Э 53
Эльтеррус, И.
   Потерянный легион. Империя : [фантаст. роман] / И. Эльтеррус. - М. : Эксмо, 2010. - 379 с. - (Русский фантастический боевик). - ISBN 978-5-699-37476-2 : 150-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1


301. Р2
Ю 72
Юрин, Д.
   Одиннадцатый легион : [фантаст. роман] / Д. Юрин. - М. : АСТ : Ермак, 2003. - 510 с. - (Заклятые Миры). - ISBN 5-17-019894-9 (АСТ). - ISBN 5-9577-0704-Х (Ермак) : 30-00.
Кол-во экземпляров: всего - 1 

	Сигла хранения
	Всего экз.

	абхл
	1
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